/6, Wahrscheinlichkertsdichte

Eine Funktion f(x) ist genau dann eine Wahrscheinlichkeitsdichte iber dem Intervall
I=[a;b] oder I=(a;b), wenn folgendes gilt:

(1) {120 fir alle xeT
) tS (0 dx =4

Berechnung von Wahrscheinlichkeiten:

S
'P(r-‘-XéS\ : 'S {6 dx
Erwartungswert:
b
- { x- {1 dx
0
Standardabweichung:
- .
0- \IJ (x-W1* (1) dx

a) Weise nach, dass ((x\=-3 «*+ 3 (iber dem Intervall [-1;1] eine Wahrscheinlichkeitsdichte ist
b) Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit P04 ¢x09)
c) Berechne den Erwartungswert und die Standardabweichung
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a) Weise nach, dass ((x\=-3«*+ 3 (ber dem Intervall [-1;1] eine Wahrscheinlichkeitsdichte ist
b) Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit P(o4 £x£03)
c) Berechne den Erwartungswert und die Standardabweichung
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